



# **Országos Könyvtári Napok**

**Bük**  
**2015. október 5-11.**



*Könyvtárba mentem! Gyere utánam!* - az Országos Könyvtári Napok ez évi szlogenjével indítottuk könyvtári rendezvényeinket a büki városi könyvtárban. A központi témakörökhöz és Bük 750 éves évfordulójához kapcsolódva kínáltuk a különböző korosztály érdeklődésére számon tartott programjainkat.


### 2015. október 5-10.

#### **KEDVEZMÉNYES SZOLGÁLTATÁSOK**

- 75%-os kedvezményes beiratkozási lehetőség Bük város évfordulójának tiszteletére

### 2015. október 5-10.

#### **BÜKI KALANDOZÁS - REJTVÉNYFÜZET**

V. MELYIK BÜK VÁROS CÍMERÉT (Kerülje be a jó megoldás részeit!)	
	
Büki név: _____ Címkefelirat: _____	
Büki címkefelirat: BÜKI Művelődési és Sportközpont, Könyvtár - 9737 Bük, Eötvös u. 11. Ktar.buk@t-online.hu	
Ajánlott iratfelület: Széchenyi Ferenc: Bük, Budapest - Sár magyar falu könyvesháza Rt., 2000 197 p. Váltszám: 108 750/ 2015. 4. sz. 987-499 p.	
	

  
**REJTVÉNYFÜZET**  
**2015.**

Bük 750 városi programsorozat apró momentuma volt könyvtárunk rejtvényfüzete, amely helytörténeti események, épületek, köztéri szobrok, közéleti személyek életének kutatására, megismerésére, felfedezésére készült. Olvasóink által kedvelt vetélkedési forma a rejtvényfüzet.

#### **BÜK TEGNAP ÉS MA - FOTÓPÁLYÁZAT**

A büki városi könyvtár fotópályázatot hirdetett. A pályázatra nevezni lehetett minden olyan saját tulajdonú fotóval, amelyen megjelenik Bük RÉGI és MAI arculata. Kerestünk minden olyan régi épület, szobor, ember fényképét, amelyhez a pályázó az adott fotótéma mai megfelelőjét is tudta fotóval illusztrálni.

1-1 pályázó maximum 4 (régi) - 4 (mai) fotóval nevezhetett. A fényképeket digitalizált vagy eredeti formában is elfogadtuk. A legötletesebb munkákat díjaztuk.





2015. október 05.  
**DIGITALIZÁLÁS – KULTÚRÁNK A VILÁGHÁLÓN**



A XXI. Vas Megyei Könyvtári Nap rendezvényeinek 2015-ben Bük város adott helyet. Így „Digitalizálás - kultúránk a világhálón” címmel megtartott szakmai találkozóval kezdődött el az országos könyvtári hét Bükön. A szakmai napon a bibliotékák új kihívásit, digitalizálási tapasztalatait, múzeumi és könyvtári fejlesztéseiket ismerték meg a kollégák.

Előadóink voltak: Képes Gábor főosztályvezető (MaNDA), Csapláros Andrea múzeumigazgató (Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum), Tolnai Gáborné osztályvezető (Dr. Kovács Pál Megyei Könyvtár és Közösségi Tér), Mecsériné Doktor Rozália könyvtári igazgató-helyettes (Faludi Ferenc Könyvtár), Haizler Lászlóné intézményvezető-helyettes (Büki Művelődési és Sportközpont, Könyvtár)



***KERÉKRŐL KERÉKRE A 750 ÉVES BÜKÖN ÁT***

A szakmai nap délutánján Bük városával, annak turisztikai látnivalóit tekintették meg az érdeklődők. Zárásként a város amatőr színi társulata – Sok-szín-pad Társulat – vásári komédiával szórakoztatta a könyvtáros kollégákat.

***KALÓZMESE***

Külön program várta a gyermekkönyvtárak munkatársait. Tóth Viktória óvodapedagógus és a Katica Csoport interaktív bemutató foglalkozásán kalózkodtak valamennyien.

A szakmai nap rendezvényeit a Berzsényi Dániel Könyvtárral közösen szerveztük meg.





2015. október 06.

### **BÜKI NOSZTALGIA – BÜK RÉGI FOTÓKON - VETÍTÉS**



2013-tól kezdtük el építeni digitális fotógyűjteményünket, adatbázisunkat a Szikla21 Integrált Könyvtári Rendszerben. Helytörténetünkben található fénykép- és diafilm-hagyatékok nyilvánossá tétele és megőrzése céljából indítottuk el az archiváló munkát. A feldolgozás során magunk is nagy érdeklődéssel fordultunk a gyűjtemény felé. Tapasztaltuk azt is, hogy egyre többen keresik a régi történések megörökített fotókockáit. Mindezek okán, illetve továbbra is kapcsolódva a városi emlékezésekhez tartottuk meg nosztalgizáló vetítésünket könyvtárunkban.

2015. október 07-08.

### **MOCORGÓ – LÉLEKSIMOGATÓ, DALOS FOGLALKOZÁSOK**



Méltán népszerű Bükön Tóth Viktória, óvodapedagógus, ölbéli játékokkal, mondókákkal, léleksimogató énekekkel, sok-sok fejlesztő vidám feladattal teli foglalkozásai. A legkisebbekre is gondolva Mocorgó 1 címmel szerveztünk dalos délutánt 1-2 és 3-5 évesek számára. Ezek az együttlétek, a játékos alkalmak megteremtik azt a harmóniát a szülők és a gyermekek között, amelyek az egészséges személyiség kialakulását fejlesztik. Mindemellett erősíti az anya-gyermek bensőséges kapcsolatát.





## MOCORGÓ TANODA



Tóth Viktória nemcsak a legkisebbeknek tart foglalkozásokat, hanem az iskolába készülő óvodásoknak is. Az új tanév kezdetével újra elindult „tanoda” csoportja is. Ezen a délutánon olyan készség- és kompetenciafejlesztő feladatokat választott, amelyeket a gyerekek mindig nagy örömmel végeznek, hiszen sok-sok humorral, ügyességgel, játékkal átszótt elemeket tartalmaznak. Pl. az ellentétek, irányok erősítése, hangok, zene, ritmus gyakorlása, s mindezt tánccal mozgással fűszerezve.

2015. október 07-08.

## PAPÍRSZÍNHÁZ – GYERMEKFOGLALKOZÁS

Nem múlhat el a könyvtári hét óvodás programok nélkül. Kiváltképpen kedveltek a gyerekek számára ezek a délelőttök. A nagy érdeklődésnek köszönhetően, a tervezett 1 nap helyett 2 délelőtt is fogadtuk a legkisebbeket. A sok-sok színes mesekönyv mindig óriási varázslatot jelent számukra. A gyermekkönyvtárunk otthonossága, meseszerű bensőséges hangulata kedvelt zuga a gyerekeknek. Főként, ha papírszínház, vagy éjszakai hangulatot idéző diavetítés által megelevenednek a mesék is. Ezt az élményt adtuk idén olvasainknak.





2015. október 09.

### RÉGI IDŐK JÁTÉKAI - JÁTSZÓHÁZ



Mire jó egy két darab papírmaradék? Nem szemétre való, ez már biztos. Nagyon-nagyon jól lehet belőlük akár könyvjelzőt is készíteni, ami saját részre és ajándékként is kiváló tárggyá alakul. Természetesen ez a könyvjelző ne legyen olyan átlagos! Legyen meseszerű! Legyen személyes! A másodikos diákok erre vállalkoztak. Vágtak, ragasztottak vidáman, örömmel, odafigyeléssel. Az elkészített kis sarokjelzők mind a gyermekek személyes aprósága lett, hiszen a gyermeki kezek által kelt életre. Így történt Bükön is a kreatív játszóházban ezen az októberi pénteken. Játsszótársaink voltak a Gyermejkölési Szolgálat munkatársai.



### ÉJSZAKA A KÖNYVTÁRBAN – AHOL A MESÉK MEGELEVENEDNEK



Legnagyobb izgalommal várt programunknak hittük a tervezéskor „az éjszakai kalandozás a mesék világában” rendezvényünket. Bizony jól gondoltuk! Már az előzetes jelentkezések is mutatták, hogy az érdeklődés, a kíváncsiság nem csak bennünk, könyvtárosokban nagy, hanem a gyerekekben is. Tóth Viki óvó néni, mint könyvtári olvasó gyermek, illetve a varázslónak és boszorkánynak öltözött könyvtárosok kalauzolták az aprónépet az éjszakai könyvtárban. Játsszottunk, meséltünk, táncoltunk, vetélkedtünk a sokszor elemlámpával megvilágított könyvespolcok között. Felfokozott hangulat, olykor rémület és izgalommal teli hangulat jellemezte ezt az estét. Röviden csak annyit mondhatunk rá: VARÁZSLATOS ÉJSZAKA VOLT!

Kíváncsi vagy Te is? Lapozz tovább! ☺







2015. október 10.  
**ÉGBŐL POTTYANT MESÉK**

Levente Péter és Döbrentey Ildikó művészházaspár Égből pottyant meséivel zárult könyvtári hetünk. Több mint 200 gyermek, szülő és nagyszülő jött el, hogy együtt játsszon az ország „Móka Mikijével” és a minden mozdulatában, gesztusaiban finomságot és szeretetet árasztó meseíró hölgyet. S ahogy megismertük mi gyerekként a Zsebtévé adásaiból Levente Pétert, ugyanazt a lendületet, kedvességet, humort, vidámságot kapták meg a mai gyermekek is tőle. Döbrentey Ildikó ismert és kedvelt meséi ma is úgy pottyantak közénk, mintha a varázslat küldte volna. Köszönjük!



A büki városi könyvtár olvasói és munkatársai köszönik az NKA támogatását, amely segítette a színes könyvtári programok megvalósulását.

Bük, 2015. október 25.

  
Haizler Lászlóné  
intézményvezető-helyettes

